

省职工文体中心落户航空港实验区

将建游泳馆、田径运动场、电影院等 明年底前投用

本报讯(郑报全媒体记者 王军方)近日,位于郑州航空港实验区的河南省职工文体中心项目开始批前公示。预计在2020年底前,那里的游泳馆、足球场、田径运动场等将投用。

5月27日,河南省职工文体中心项目《建设用地规划许可证》批前公示开始在郑州航空港实验区管委会官网上发布。

河南省职工文体中心项目《建设用地规划许可证》批前公示分为两个部分,一部分是文化设施用地,一部分是体育用地。文化设施用地位于立功街东边、舟航路北边,建设用地面积为9690.55平方米。相比文化设施用地,体育用地则大得多,建设用地面积50767.45平方米,位于

宇航路南边、巡航路北边。两块地的建设单位均为河南省总工会。

今年1月8日,河南省自然资源厅发布了《关于河南省职工文体中心项目选址意见书核发的批前公示》。根据该公示,此项目包括室内游泳馆、室内综合场馆,以及室外标准足球场、田径运动场等室外体育场馆和综合文化活动中心。

据悉,该项目是河南省重点民生项目,地处航空港实验区北部城市综合性服务片区,北距郑州市中心城区约30公里,南邻郑州国际机场、富士康郑州科技园,西邻华夏大道,除了游泳馆等体育设施外,还将建设集职工电影院、书店、帮扶超市等为一体的综合服务楼,该项目预计2020年底前投用。

书香追梦人,见证新时代

郑东新区举行全民阅读活动



本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 王青萍 文/图)一首诗,传承千年文化;一篇文,照亮成长之路。为庆祝中华人民共和国成立70周年,弘扬和培育以爱国主义为核心的民族精神,推动全民阅读,由郑东新区教育文化体育局主办的“我们都是追梦人”全民阅

读活动于5月28日举行。

《读中国》《吟诗品月》《黄河颂》《毛泽东诗词朗诵》《一带一路·筑梦前行》《我爱你,中国》……一篇篇激情四溢的配乐诗朗诵,一首首声情并茂的吟唱,不仅展现了郑东新区书香校园、书香社区创建的发展历程,也展现了郑东新区学习型城区建设的丰硕成果。

据了解,近年来,为满足人民群众日益增长的学习需求和对美好生活的期盼,郑东新区党工委、管委会通过多种形式,大力推动全民阅读进校园、进家庭、进机关、进社区、进企业、进农村,社会阅读组织不断增多,阅读人群持续扩大,读书活动精彩纷呈。

经开区教文体局结对帮扶卢氏县

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华)5月23日~24日,郑州经开区党工委、区教文体局等相关领导,就结对帮扶卢氏县沙河乡、潘河乡教育脱贫攻坚工作开展调研对接。

经开区教文体局向结对帮扶的两所学校捐赠了20台笔记本电脑、900个书包,并给支教教师送去了被子、电风扇等生活物品。

郑州经开区教文体局还决定,在目前捐资、援建、支教、送课的基础上,结对帮扶的两校全体教师还纳入郑州经开区教师培训工程。后续,他们将分别与经开区教师一起赴北京、厦门等地培训和交流,拓宽眼界与思维,通过两年内多批全员轮训,让两校教师能力素质迈上新台阶,提升教师扶智质量。

上街区人社局启动2019年企业薪酬调查

本报讯(郑报全媒体 谢鹏飞 通讯员 张朋朋)昨日,记者从上街区人社局了解到,为加强对企业工资分配的宏观监测和调控,引导企业合理确定职工工资和劳动力有序流动,建立机关事业单位与企业相关人员工资水平调查比较制度提供决策依据,从即日起,该区启动2019年企业薪酬调查

工作。据了解,本次调查上街区18家样本企业,涉及房地产、建筑业、制造业、服务业等12个行业门类(90个大类)各种登记注册类型的企业。调查对象为由样本企业支付工资的劳动者,调查内容为2018年度的企业人工成本和劳动者的工资报酬情况。

零容忍 敢作为

金水区扫黑除恶 专项斗争系列宣讲 走进丰庆路街道

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 杨大广)什么是黑?什么又是恶?“黑恶,不仅仅是我们理解的‘黑社会’,而是黑势力与恶势力的统称……”金水区检察院检察官、国家检察官学院河南分院兼职老师、金水区十大杰出青年孟晓在丰庆路街道辖区郑州丽水外国语学校宣讲……



5月28日上午,金水区扫黑除恶专项斗争系列宣讲丰庆路街道办事处会场,正式开坛授课。本次活动由金水区政法委牵头,丰庆路街道扫黑办、司法所等部门密切配合。孟晓通过为大家构建对扫黑除恶专项斗争的认识,以社会反响强烈的案例为切入点,结合平安金水建设,深入浅出地讲解了黑社会性质组织犯罪与恶势力犯罪的特征和定性,以及高利贷、套路贷、软暴力等相关知识。

全面落实中央政策,基层是“最后一公里”。自专项活动开展以来,金水区委、区政府充分发动群众,多措并举出重拳,积极担当求作为,取得了阶段性胜利。截至目前,全区摸排涉黑涉恶涉乱案件问题线索783条(其中2018年659条、2019年124条),核查办结664条,共抓获犯罪嫌疑人475人,已受理打掉黑恶势力犯罪团伙14个(其中涉黑3个、恶势力11个),查处了5

名充当黑恶势力“保护伞”人员,极大震慑了违法犯罪。

丰庆路街道办事处作为金水区北部区域的核心地区,拥有7个行政村,11个社区,其中3个村已经实现回迁,其他村陆续回迁,将是扫黑除恶的重点观察区域。通过此次宣讲,充分发动全区人民参与到这场全国性的扫黑除恶专项斗争中来,对黑恶势力形成高压态势,让其无立足之地。

本次宣讲规格高、人员多,彰显了金水区委、区政府对扫黑除恶专项斗争的信心和决心。丰庆路街道辖区城建任务重、重点项目及重点工程多,金水区将会以“零容忍”的态度,对以村集体、村民名义强买强卖、强揽强建、强装强卸,煽动群众非法聚集、堵门堵路、恶意向访、恶意向报、设置障碍、派驻人员据守等“软暴力”等行为,出重拳,下狠手,依法严惩,全力保障重点项目建设,持续推动扫黑除恶专项斗争向纵深推进。

金水区大石桥街道办事处 为2450多名烈属军属 退役军人等家庭悬挂光荣牌



本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 沈荣 徐进 文/图)5月24日上午9点,阳光明媚,清风和煦,在金水区健康路116号天下城小区广场上,金水区大石桥街道办事处辖区2450多名烈属、军属和退役军人等家庭,这一天“丰功授勋”悬挂上代表荣誉的光荣牌,天下城小区百余名居民群众聚集在启动仪式现场作了见证。

五星红旗飘扬,国歌声雄壮。活动现场,大石桥街道天下城社区书记黄振喜代表即将进入2450多户“光荣之家”悬挂光荣牌匾的工作人员和志愿者们

表态:光荣牌悬挂工作是一项重要的政治任务,要圆满完成好。在祝子清家,大石桥街道办事处按照老人意愿将“光荣之家”牌匾悬挂在大门上方,并拍照留念。祝子清手捧鲜花,笑得很灿烂。

“挂上‘光荣之家’牌匾,既是亮身份,也是树标杆,每个悬挂家庭就是一个国防教育点,一个道德大讲堂。我们要大张旗鼓地为烈属、军属、退役军人等家庭悬挂光荣牌,营造党政军民全社会共同关心支持国防、投身国防建设、尊崇敬重军人的浓厚氛围。”大石桥街道办事处党工委书记刘继峰表示。